## Интересные факты про балет.

Балет зародился в 15 веке в Италии, и само слово «ballo», означает «танец», итальянское. Однако более полное развитие получил во Франции, Король Людовик 14,бывший страстным танцором, в 1661 году открыл в Париже первую европейскую Академию танцев.

Началом балетной эпохи во Франции и во всем мире следует считать 15 октября 1581 года, когда при французском дворе состоялось представление зрелища, которое принято считать первым балетом — «Комедийный балет королевы» или «Царцея», поставленное итальянским скрипачом, Бальтазарини де Бельджозо.

Изначально движения в балете базировались на придворных танцах и не требовали физической подготовки. А первой исполнительницей, вставшей на пальцы ног, была итальянка Мария Тальони, которая гастролировала и в Росси.

Россия узнала балет в 17 веке, а первые балетные представления появились в 18 столетии. С тех пор в нашей стране выросла великая культура классического балета. Русскими балетмейстерами созданы своеобразные, неповторимо прекрасные спектакли . И не случайно многие театры мира включают в свой репертуар такие балеты, как «Лебединое озеро» , «Спящая красавица» и др.